3783 =0
Nuﬂw = Nuw

* 44. Najdi vSechna desetinn4 ¢isla se dv&ma desetinnymi misty, jejich#

# 43. Mohou byt dand desetinn4 &isla takto zaokrouhlena?
678,9 =600
17,7

14,68 =

5,784 = 10
0,61 = 1

zaokrouhlenim na desetiny dostanes &islo 153,6.

45. Doplii &islice tak, aby zépis byl pravdivy. Nékteré tlohy maji vice

feSeni.
7,90 =74 0[]3 =1 13,6 =14
0, 5=0,6 19,3 ' =193 364 |,72 =3643
3, 4=3 35 72,5 = 35673 218 =3
4.2 S¢&itani a odéitani desetinnych &isel
1. a) Secti desetinnd ¢&isla.
b) Vypoditej o kolik se s¢itanci 1i3{
13,6 + 4,7 7,39 + 18,26 0,14 + 3,67
i 1,8 + 3,9 0,93 + 0,09 0,85+ 1,43
42 + 5,8 0,75+ 047 1,98+ 2,3
10,13 + 2,49 29,65 + 3,66 135,07 + 13,84
472,82 + 13,72 13,46 + 12,75 40,72 + 13,58
2. Vypocitej.
5736+ 9,18 152,6 -29,07 37,1 + 114,68
24,09+ 37,19 87,3 +127,42 27,27 - 13,48
68,32 — 35,84 136,08 — 36,8 136,53 — 122,66
93,05 — 28,86 93,27 + 21,68 *53,9 - 29,09
153,6 + 127,08 13,54 — 0,96 0,18+ 13,54
3. Vypocitej. Kterd ¢isla budou ve <%Nmmmmsu“or rdmeccich?
49 + 1,3 =6,2] +03 =56| |14+ 16=
7+ff+‘_+ + 1+ + V+ I+ +
(1L,3+ 25 = [+ mf 138+ 12 =
| = = = = = - = =
| i Lo ; ! :
162 |+ 3.8 =| +| lj e
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- 09 =8 03[-[1,5 =
&ﬁm J [l [ 5 i.,J
Tﬂlom,a,oo Nw,, -
87— =01 —lodl= ;
[7,81- u_m@ [ |Mm 145
fm - 3 1 |24l 19 -
e o =
5. Vypocitej.
73+287+27 T17+189-177
75-3,6+25 358+184+42+16
18,6+3,7 86 1074-874-7.2
996 +3,4+04 392+135-35+08

6. Vypocitej.
(72,84 + 13,79) -

(14,8 +31,5) — (96,14 — 87.5)
9,4 - 3,5) + (7,16 — 4,5)

(24,16 + 3,97)

"4, .<%wom:£ Které &isla budou ve vyznadenych rimeceich?

3 [1,5]=
REE .
8,1[—|3.1]=] —
e 12 =
=] g = =
421 =
6,72 —3,5+028

10,46 + 13,58 + 9,54
0,18 + 2,97 + 0,81
101,73 - 3,84 - 0,73

(7,08 — 6,97) + (7,48 — 6,07)
(2,37 + 3,06) + (4,6 — 3,07)
(19,84 — 9,74) — (7,06 — 6,7)

7. O kolik je v&ts{ soucet &isel 6,75 a 3,57 ne% jejich rozdil?

8. Z pétice Cisel odecti od nejv&tsiho &isla nejmens & &islo.
a) %6: 287377 6,75 10,8
b) 13,6; 15,8; 21,9; 4,08; 14,53
c) 1,07; 0,89; 0,98; 1,17; 0,97
d) 131,53; 131,48; 131,29; 131,8; 131,81
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